

韩同意与朝举行会谈

新华社首尔4月19日电 (记者 李拯宇 干玉兰) 韩国统一部19日说,韩国政府官员同意21日在朝鲜开城与朝方官员举行会谈。这将是李明博去年2月就任韩国总统后,韩朝举行的首次政府间会谈。

韩国统一部当天说,韩方将派出包括开城工业园区支援团长金英卓在内的10名官员参加朝方提议的、于21日在朝鲜开城举行的此次会晤。据韩国联合通讯社报道,朝鲜开城工业园区上周通过电话通知书提议21日在开城

举行韩朝政府官员会谈,朝方届时将宣布“重大问题”。但朝方没有透露有关“重大问题”的具体内容。韩国政府18日曾表示,鉴于朝鲜提出21日进行韩朝接触,韩国将把原定19日宣布的韩国全面加入美国主导

的“防扩散安全倡议”的决定推迟到21日以后。美国布什政府2003年提出“防扩散安全倡议”,旨在防止杀伤性武器及相关设备扩散。朝鲜认为,美国此举是为了在公海上扣留和检查朝鲜船舶,对朝鲜进行封锁。



底特律的“破烂”艺术展

在底特律市区内的一片废弃的房屋之间,当地几名艺术家利用人们遗弃的物品举办了一个露天的艺术展。他们希望通过这些艺术作品给人们带来希望,改变人们对底特律的不良印象,鼓励当地人克服汽车业危机给这座城市带来的困境。这是4月15日在底特律拍摄的用废弃娃娃或用废弃轮胎制作的艺术品。 新华社记者 谷欣容 摄

巴基斯坦遭导弹袭击 至少3人死亡

新华社伊斯兰堡4月19日电(记者 李敬臣)据当地电视台报道,巴基斯坦靠近阿富汗的部落地区19日遭到疑似美军无人驾驶飞机的导弹袭击,造成至少3人死亡。

报道说,两枚导弹击中了距南瓦里斯坦重镇瓦纳约6公里处的一幢民宅,并将停放在住宅院内一辆装满炸药的卡车摧毁。报道说,这辆卡车本来要用于自杀式袭击。

另有一家私营电视台说,这次袭击造成至少8人死亡,2人受伤。

2008年下半年以来,驻阿富汗美军多次以打击藏身在巴境内的塔利班和“基地”组织武装人员为由,频繁使用无人驾驶飞机空袭巴部落地区。巴政府多次向美方提出强烈抗议,希望美国尊重巴主权和领土完整。

美宣布不出席联合国反种族主义大会

新华社华盛顿4月18日电(记者 赵毅 王薇)美国国务院副发言人伍德18日说,由于将于4月20日至25日在日内瓦举行的世界反对种族主义大会的最后文件的用语包含对以色列的指责,美国将抵制这次会议。

伍德当天在声明中说,尽管大会文件的最后文本较

从前有所改善,但还是没有提及美国对于反对以色列和反西方偏见的关切。

据报道,今年2月美国曾派代表到日内瓦参加世界反对种族主义大会宣言草案的协商,但因意见不合很快退出。当时,美国国务院即发表声明说,除非会议最后文件对有关以色列与巴勒斯坦

关系等内容加以修改,否则美国不再参加相关问题的协商和世界反对种族主义大会。

上一届联合国反种族主义大会2001年在南非德班举行。美国和以色列代表团以会议严厉批评了以色列镇压巴勒斯坦人民的行为为由,先后宣布退出会议。

卢反政府武装袭击刚果(金)

新华社金沙萨4月18日电(记者 舒适)刚果(金)东部北基武省卢贝罗市卢埃弗地区17日晚到18日凌晨遭到卢旺达反政府武装“卢旺达民主解放力量”袭击。袭击造成7人死亡,近250间民房被毁。

刚果通讯社援引卢埃弗地区政府负责人阿奇翁加的话说,在袭击中死亡的7人全部是当地平民,包括5名儿童和2名老人,都是被火烧死。

阿奇翁加表示,袭击有

可能导致当地近万名居民逃离家园,从而引发人道主义危机。他呼吁北基武省和刚果(金)中央政府采取有效措施,对当地居民给予必要援助。

联合国驻刚果(金)特派团(联刚团)此前曾宣布将在近日和刚果(金)政府军在北基武省鲁丘鲁地区展开联合军事行动,清剿“卢旺达民主解放力量”,目前部分兵力已经到位。

刚果(金)与卢旺达曾于今年1月展开联合军事行

动,重创“卢旺达解放民主力量”。但该组织目前仍有部分残余势力在北基武省活动。

1994年,部分参与杀害卢旺达数十万图西族人以及胡图族温和派人士的前卢旺达政府军军人和胡图族民兵潜入刚果(金)东部的深山密林,成立了结构松散的武装组织“卢旺达解放民主力量”。

这一组织在当地从事犯罪活动,并经常越境袭击卢旺达,严重威胁刚果(金)东部地区和卢旺达的安全。

美国一男子杀家人 随后自杀

新华社北京4月19日专电 美国东部马里兰州警方18日说,当地一名男子在将自己的妻子和3个幼子杀害后自杀身亡。

法新社援引马里兰州警方的消息说,经调查,现年34岁的克里斯托弗·阿兰·伍德先是杀死了自己的妻子,继而又对两个分别为5岁和4岁的儿子以及2岁的女儿下

毒手。伍德随后饮弹自尽。警方在被害的伍德家人身上发现了致命外伤。

伍德一家住在米德尔敦,凶杀案震惊了这个只有3000来人的小镇。

目前警方尚不清楚伍德杀害家人和自杀的原因。为进行相关调查,人员已从伍德家中取走了一把手枪以及可以做凶器的一些物品。

乌干达一男子扮盲人 穿帮遭打

新华社坎帕拉4月18日专电(记者 陈静 田野)据乌干达《新景报》18日报道,一名男子日前在乌首都坎帕拉市区假扮盲人乞讨时穿帮,遭到愤怒的民众一顿暴打,险些丧命。

据报道,这名男子最近一段时间以来每天都扮作双目失明的盲人在坎帕拉市中心的卢武姆商业街乞讨。几天前,一名过路的行人发善

心给了该男子一张1000乌先令(约合0.5美元)的纸币。恰巧一阵风吹过,将这张纸币吹落在几米外的地面上。这名“盲人”准确无误地沿着纸币的飘行路线追赶,将它捡起装进了腰包。

附近商贩和过路人看到这一幕后愤怒不已,纷纷指责这名假扮盲人骗取同情心的男子,随后将他按倒在地一顿暴打。

意大利一百岁科学家 宝刀不老

新华社北京4月19日专电 曾经获得诺贝尔奖的意大利女科学家丽塔·莱维·蒙塔尔奇尼目前仍然在工作,尽管她本月22日将迎来自己的100岁生日。她在18日自信地表示,她的思维甚至比20岁时还要敏捷。

据美联社报道,欧洲脑研究所18日为蒙塔尔奇尼举行了庆生活动,蒙塔尔奇尼在活动时说:“凭借经验,我100岁时的大脑超过了20岁时。”蒙塔尔奇尼出生于意大利都灵,她回忆说,上世纪30年代法西斯独裁者墨索里尼的反犹太人政策迫使她中断大学教育,她只能在自己家卧室里设置的临时实验室做研究。

蒙塔尔奇尼用自己的经历鼓励人们说:“无论如何,不要害怕艰难的时刻,终究会苦尽甘来。”

蒙塔尔奇尼1986年同美国科学家斯坦利·科恩分享了诺贝尔医学奖,他们的成就是发现了调节细胞和器官生长的机制。

日本刻度最小标尺 目前制成

新华社东京4月19日电(记者 钱铮)日本产业技术综合研究所最近制成最小刻度为0.2纳米的钻石标尺,可以测量的距离小到不到头发丝直径的十万分之一,这也是目前世界上刻度最小的标尺。

据日本媒体19日报道,这把标尺从外观上看就像一

个金字塔,在制作时,研究人员先选择一个光滑的钻石表面作为基座,然后在其上用碳原子一层层堆积起来,看上去就像一级级台阶一样,最终形成了金字塔状的钻石晶体,每级“台阶”的厚度为0.2纳米,这就是这把纳米标尺的刻度。此前世界上刻度最小标尺精确到0.31纳米。

美研究证实 生发愤怒情绪 可能致命

美国研究人员日前称,对某些“脆弱”的人来说,愤怒以及其他强烈的情绪冲动,可能会引发致命的心律失常。

位于美国康涅狄格州纽哈芬市的耶鲁大学的雷切尔·朗佩特博士说,“各种证据表明,当某一人群所受压力较大时,该群体的猝死率会上升”。

她的这项研究成果发表在《美国心脏病学会》期刊上。她说,“我们的研究开始关注情绪如何影响心电系统”。

朗佩特称,这项研究表明,愤怒可能会致命。她说,“研究表明愤怒的确会以特定的方式影响心电系统,从而导致猝死。”

(据《中国中医药报》)